
PTA 下校指導（H24.1.17(火)～19(木)） 保護者の感想

１ 下校指導を終えて，何を感じましたか。

・ 多くの生徒が（思ったより）（以前より）挨拶をしてくれた。（９）

・ 毎回参加していますけど，3 年前より本当に服装の乱れはよくなっていると思います。

・ 茶髪がとても少なくなっています。

・ 道いっぱいに広がって歩いている生徒が多かった。（２）

・ 車の方がスピードが速く危険と感じた。

・ 自転車に乗りながらイヤフォンをつけているのは危ないと感じた。（２）

・ イヤフォンをして下校している生徒もとても少ないと思います。

・ 男子の中に結構制服をだらしなく着ている生徒がいた。

・ 先生に対しての言葉遣いが気になりました。

・ 寒いので女子生徒がジャージをはいているのが目立った気がします。（３）

・ 自転車に乗るときのマナーをもう少し考えたほうが生徒のためだと思います。

・ 校内から，自転車で勢いよく出て行く生徒が車にひかれたりしないか心配です。

・ 門の前で，自転車どうしがぶつかりそうになったこともあり，ひゃーとしました。

・ 中には顔をしかめるような子もいましたが，思ったよりも生徒さんの態度がよく安心し

ました。

・ お化粧をしているような女の子もいて，前に比べて派手な感じではないが，まだいるん

だなーと思いました。でもみな感じのよい生徒でよかったです。

・ スカートの短い女子生徒が目立った。（５）

２ 今回の下校指導全般について，ご意見等があればお書きください。

・ 役員の保護者だけでなく他の保護者にも協力してもらうとよいと思いました。

・ もっと保護者に参加してもらいたいと思った。（２）

・ 先生との下校指導ですが，（新しい）腕章など（首からつけるタグなど）があるとよい

と思います。（18 日）（５）

・ 危険な場所があったりするので，生徒たちにも車などに気をつけるように言ったほうが

いいと思います。

・ 近隣の方より，生徒の自転車乗車マナーが悪いとのご意見をいただきました。警察と連

携して，自転車のマナー講座みたいなのをしてみてはどうか。

・ やっぱり下校指導等 PTA が参加するときは職員の先生方も一緒に参加すべきだと思う。

日程をずらす等の配慮が必要だと思う。（19 日）（２）

・ 文化部からの本日ヘルプでしたので，他の委員の仕事に参加できてよかったです。


